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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић изјавио је, завршавајући
посету Панами, где је учествовао на 56. Генералној скупштини Организације
америчких држава и 31. састанку Савета министара Асоцијације карипских држава,
да Србија наставља да јача глобалну мрежу партнерстава у циљу заштите својих
националних интереса, очувања територијалног интегритета и суверенитета и
унапређења економске сарадње.

Сумирајући резултате посете, министар Ђурић је истакао да су претходна неколико дана била
испуњена бројним билатералним сусретима и активностима усмереним на јачање међународне
позиције Србије. Навео је да су Србија и Панама потписале споразум којим се грађанима две
земље омогућава безвизно путовање, што додатно доприноси јачању вредности и међународног
угледа српског пасоша. Додао је да је потписан и Споразум о сарадњи дипломатских
академија, нагласивши да Србија наставља да гради партнерства са државама које поштују
међународно право, залажу се за мирно решавање спорова и отворене су за прагматичну
сарадњу, укључујући и учешће на Специјализованој изложби Експо 2027 у Београду.

Ђурић је навео да је разговарао и са представницима Владе Сент Винсента и Гренадина, земље
која не признаје једнострано проглашену независност Косова и Метохије и која ће учествовати
на Експу 2027. Поновио је да за Србију не постоје мале и велике државе, истичући да је
ширење круга пријатеља и партнера од изузетног значаја за међународно позиционирање
земље, њен економски развој и јачање укупног међународног утицаја.

Говорећи о приликама у Латинској Америци и на Карибима, Ђурић је оценио да је, упркос
бројним изазовима, атмосфера у том региону данас стабилнија него у Европи. Нагласио је да
би то требало да буде подстицај европским државама да убрзају процесе консолидације,
међусобног приближавања и помирења, имајући у виду глобалне безбедносне, економске и
технолошке изазове. Према његовим речима, политичке тензије, оружани сукоб на истоку
континента и успорена политика проширења негативно утичу на глобалну конкурентност
Европе.

Шеф српске дипломатије изразио је задовољство постигнутим и поручио да ће Србија
наставити да штити своје интересе на свим меридијанима, укључујући борбу за Косово и
Метохију и друге националне приоритете.

Најавио је и наставак дипломатских активности у Бразилу, истичући да ће то бити прва посета
министра спољних послова Србије тој земљи после више од 15 година. Ђурић је оценио да је
Бразил једна од највећих светских економија, значајан партнер који подржава Србију по
бројним питањима и земља са великим потенцијалом за даље јачање политичке, економске и
укупне сарадње.
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